



## **В Волгоградской области найден Станислав Лузин, числившийся без вести пропавшим**

Утром 22 ноября 2014 года Станислав Лузин ушел из дома в университет и пропал без вести. 23 ноября 2014 года отец студента, обратился в правоохранительные органы о безвестном исчезновении сына. По данному факту следственным отделом по Свердловскому району города Пермь Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю было возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). В ходе расследования уголовного дела следователем было допрошено 16 человек, проведено 4 осмотра места происшествия, назначено 2 экспертизы. Благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям следователем и следователями-криминалистами регионального Следственного управления удалось установить место нахождения пропавшего - село Цаца Волгоградской области. 16 декабря 2014 года он был допрошен следователем Следственного управления Следственного комитета РФ по Волгоградской области. Молодой человек пояснил, что захотел поехать по России как турист, автостопом. В настоящее время его жизни и здоровью ничто не угрожает, в отношении него не было совершено никаких преступлений. В ближайшие дни молодой человек железнодорожным транспортом вернется домой. После этого, следователи проведут в отношении него необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на прекращение уголовного дела в связи с отсутствием события преступления (п. 1 ч.1 ст. 24 УПК РФ). При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

17 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/834742>